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Onpeaenerue

Crtpoka — 370 psif C/IOB, BYKB UM UHBIX CUMBOJIOB, HaMMCaHHbLIX APYr 3a APYroMm,
Hanpumep B OAHY JINHWIO.
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CKOJIbKO CMMBOJIOB B NPUBEAEHHOI Bbllle CTpoke?
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Ctpoku B Python

[NpeacTaBneHune

B s3bike Python cTpoku 3anucbiBatoTCs B 0fMHAPHBIX MW ABOWMHbBIX KaBblYKax

"llpuBeT Mup!"
’llpuBeT Mup!’

XpaHeHue

CTpOKI/I MO>XXHO XPaHNTb B NEPEMEHHbIX

A = "llpuseT Mup!"

’llpuBeT Mup!’

(os]
]
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ObbeauHeHne cTpok

CTpoKN MOXXHO «CKAeMBaTb» ApYr C APYroM. JTO AelCTBUE Ha3blBaeTCs
0bbeANHEHNEM CTPOK.
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K cTpoke:
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MOXKHO [0DaBUTb CTPOKY:

N Mbl NONYHNM:
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ObbeauHeHne cTpok

Buumanue

He 3abbigaiite npo cumeosn npoben!!!

ﬂ'ﬂﬂ NPaBUJIBHOrO pe3ynbTaTa Mbl AOJIXKHbI bbin cknenTb TPW CTPOKN:
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U Noay4Mamn Bbl CTPOKY:
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ObbeauHerune ctpok B Python

OnepaTtop obbegmHeHnst CTPOK

B sizbike Python ctpoku moxxHo 0bbeguHuTh onepatopom +

[Mpumep

>>> '"TlpuBeT" + "Mump!"
’[lpuBeT™Mup!’

>>> P = "llpuset"

>>> M = "mmp"

>>> P + M

’[lpuBeTMup’

>>>P + 22 + M+ 2D
’[lpuBeT Mup!’
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CamocTosaTenbHas pabota: ObbennHeHne CTpok

o [loBTOpUTE NpeabiayLLe NpuMepsI.

@ llcnonb3ysi nepemenHbie Anist XpaHeHns cTpoky "IlpuBeT" U BalLEro UMEHH,
JaiTe KOMaHAYy KOMMbIOTEPY MO340POBATHCA C BaMW.

@ llcnonb3ysi nepemeHHble A/t XpaHEHNS CTPOKM "3HaeT", BalLEro UMeHU 1
MMEHU BalLEero Apyra, AaiiTe KOMaHAy KOMMbIOTEPY CKa3aTb (pasy Buaa:

"Xens 3HaeT lleTio"




Yucna n ctpokn B Python

BHumaHue

ObbegunHsATL CTpoKK 1 Yncna Henb3si. OHM pasHble ODBEKTBI, Tak Xe KaK Hesb3si
cnoxuTb 10 MalWMHOK 1 TPW JINTPa COKa, TaK Kak OHU Pa3Hble OOBEKTHI.
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Nnoxoii npumep

>>> P = "llpusetT"
>>> x = 10
>>> P + x # Tak Oenamb Heav3a. KoMmnewmep Ha HAC NOPY2aemCs.
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
TypeError: Can’t convert ’int’ object to str implicitly




[1peobpasosatune yncna B cTpoky B Python

PyHKumsi npeobpasoBaHnst Yncna B CTPOKY: Str

Ecnmn Kakoii-To 0bbeKT Hafo NpescTaBuTb Kak CTpPOKy (Hanpumep, 4mcio), T
MOXXHO BOCMOJIb30BaTbCs (PYHKLMEIA:

str (06bexT)

MNpumep

>>> P = "llpuseT"

>>> x = 10

>>> x # Bblg00 3HAYEHUA NepeMerHol T, a 8 Hel Aekum “UCAOo.
10

>>> str(x) # Bweodum x kak cmpoky. Cpasrume pesysbmam.
7107

>>> P + str(x) # A mak dename MOXHO.

’[IpuBeT10’

>>> P + 2 0 + str(x) # Jobasum cumeon npobeaq

’[IpuBeT 10°

| A
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CamocTosaTenbHas pabota: Yucna B cTpoky

BEVETE

o [loBTOpUTe NpeabiayLLe NpuMeEpSI.

@ Vicnonb3ys nepemeHHble asist XpaHeHusi cTpok "llpuset", "Tebe", "meT",
Ballero MMeEHN N Ballero Bo3pacTa, ,qaﬁTe KOMaHAY KOMNbIOTEPY BbIBECTU
dpasy Buga:

’[lpuBeT Kcwoma, Tebe 7 metT’
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Hdnuna cTtpoku

OyHkuus len

Ecnu Hapo y3HaTb CKONbKO CYMBOJIOB B CTPOKE, TO MOXXHO BOCMOJIb30BATHCS
yHKLmel:
len(CTpoxka)

3aeck, len —3TO COKpalLeHue OT aHraniickoro ciosa length (pnuua).

[Mpumep

>>> len("llpuBeT Mup!")
11

>>> P = "llpuseT"

>>> len(P)

6
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CamocToaTenbHas pabota: dnvHa cTpoku

3apaHue

o [loBTOpUTe NpeabiayLLe NpUMEpSI.

o Cnpocnte y komnbtoTepa anuHy ctpok "Hello world.", "Kax mema", " ",
n 1Il Il2|l |I3Il ll4ll n Il-

o B npeabiaywyx 3aganusx Bl 06BEAVHSAAN CTPOKU, MPOBEPLTE UX AJIVHY 1
LAUHY 0DBbeANHSAEMbIX YaCTeiA.
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